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Rozne sposoby zapisywania dtugosci i masy

1cm =10 mmwiec 1mm=0,1cm
3mm=03cm

4cm3mm=43cm

1m=100 cmwiec 1cm=0,01m
7cm=0,07m

8m7cm=807m

1dm=10cmwiec1cm=0,1dm
8cm=0,8dm
1dm8cm=18dm

1km =1000 m wiec 1 m = 0,001 km

5m=0,005 km

6 km 5 m =6,005 km

Zamien na centymetry:
a)lcm 5 mm

b) 7 mm

Zamien na metry:
a)Bmbcm

b)5cm

Zamien na decymetry:
a)4dmS5cm

b)7cm

Zamien na kilometry:
a)8km6m

b)9m

Podane wielkosci zapisz w postaci wyrazen dwumianowanych:

516m=__m__cm 5007km=__km__m
240m=__m__cm 2015km=__km__m
47m=__m cm 8182km=__km__m
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1. Zapisz podane wartosci w:

a) centymetrach:

6 mm= 5cm7 mm=
2cmlmm= 38 mm =

b) metrach:

6ecm=___ 4m7cm=
28 cm = 20m35cm=
c) decymetrach:

9cm = 6dm3cm=
15 cm = 10dm2cm=
d) kilometrach:

Tm=___ 1km 500 m =
43 m= 6 km207 m=

2. Wyraz podane wielkosci w:

a) miimetrach: 25cm, 08cm, 0,75cm, 123cm, 259cm

b) centymetrach: 0,083m, 017m, 08m, 8523m, 1507m

c) metrach: 42,192 km, 0,085km, 247km, 3,03km, 6,5km
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ldag=10 gwiec1g=0,1dag Zamien na dekagramy:
99=0,9dag a)ldag6g

8 dag 9 g = 8,9 dag b)7g
1kg=1000gwiec1g=0,001kg  Zamien na kilogramy:
79=0,007 kg a)25kgB g

30 kg 7 g = 30,007 kg b)8g

1kg =100 dag wiec 1dag = 0,01kg  Zamien na kilogramy:
15 dag = 0,15 kg a) 5 kg 12 dag

2kg 15 dag=215kg b) 17 dag

1t=1000 kg wiec 1 kg =0,001t Zamien na tony:
95kg=0,095t a)4t82kg

6t 95kg=6,095t b) 64 kg

Podane wielkosci zapisz w postaci wyrazen dwumianowanych:
10,08 kg=__kg___dag 6,051t=__t___kg
6,20kg =___kg___dag 1300t =__t__ kg

85kg=__kg dag 208t=__t¢t kg
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2. Wyraz podane wielkosci w:

a)gramach: 25dag, 0,7dag, 15dag,
b) dekagramach: 0,2kg, 0,8kg, 16kg,
c) klogramach: 5t 1246t, 0,065t,
3. Wyraz podane wielkosci w:

a) centymetrach: 8 mm, 12mm, 128 mm,

258dag, 74,38 dag
12kg, 1,56 kg

012t, 07t

4cmlmm, 15cm 2 mm

b)w metrach: 2cm, 76cm, 237cm, 2m83cm, 18mb52cm

c) kilometrach: 528 m, 12m, 5m, 2567m, 5km?220m

4. \Wyraz podane wielkosci w kilogramach:

300g= 435g= 128 dag =
50g= 3780 g= 5kg387¢g-=
79= 3dag= 72kg15dag =
18g-= 37 dag = 18kg8g-=

5. Zapisz w postaci wyrazen dwumianowanych:

253cm= 1257 m =
182cm= 2,5km =
58m= 18,679 km =
12,56 m = 6,3cm=

3,723 t= 18,34 kg =

12,01 dm =
28,3 dag =
2,9 dag=

50,1dag =

40025t =




